
 

 

Ata da Trigésima Oitava Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia dez de dezembro 

de dois mil e doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. 

Tancredo de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do 

Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente 

Vereador Wanderley Avelar Fonseca proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Ernani Pedro da Costa, Geraldo 

Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão Meireles e Rodrigo Knop Delage. 

Presidente justificou a ausência dos Vereadores Geraldo Alves de Faria e 

Márcio Reginaldo da Silva, para tratarem de assuntos afetos ao 

Município. Presidente convidou para compor a Mesa no lugar de 

Secretário o Vereador Joaquim Elesbão Meireles. Presidente pediu ao 

Vereador Rodrigo Knop Delage que proferisse a leitura de um Versículo 

Bíblico. Após o Presidente solicitou ao Secretário, que proferisse a 

leitura da Ata anterior, que após de lida foi colocada em discussão e 

votação, sendo esta aprovada por unanimidade dos votos Senhores Edis. 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas: Convite para Colação de Grau dos alunos do 3º Ano da Escola 

Estadual Professor Milton Santos. Presidente convidou as autoridades 

presentes para compor a Mesa o Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas 

Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal e Senhor Luiz Carlos de Oliveira 

- Vereador eleito. Não havendo apresentação de Proposições o 

Presidente passou a palavra a Oradora Inscrita: Senhora Diana Fernandes 

Calicio de Souza que se dirigiu a Tribuna Livre desta Casa Legislativa 

manifestou saudações aos presentes e fez um agradecimento dos 

trabalhos Acadêmicos referente à Câmara Municipal de Coronel Pacheco 

- MG. Após o Presidente passou para Segunda Parte: Ordem do Dia: 

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer de Redação Final da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final ao 

Projeto de Lei Nº 729/2012 que Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Coronel Pacheco para o exercício financeiro de 2013. 

Autoria do Poder Executivo. Parecer de Redação Final foi aprovado em 

Votação Única por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Projeto de Lei Nº 729/2012 foi aprovado em Discussão, Terceira 

Votação e Redação Final por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. 

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer de Redação Final da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final ao 

Projeto de Lei N° 730/2012 que Dispõe sobre concessão de subvenção 

social à Entidade que menciona, e dá outras providências. Autoria do 

Poder Executivo. Parecer de Redação Final foi aprovado em Votação 

Única por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de 



Lei Nº 730/2012 foi aprovado em Discussão, Terceira Votação e 

Redação Final por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. 

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer de Redação Final da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final ao 

Projeto de Resolução Nº 002/2012 que Dispõe sobre as datas das 

Reuniões Ordinárias e Câmara Itinerante da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, no ano de 2013. Autoria da Mesa Diretora. 

Parecer de Redação Final foi aprovado em Votação Única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Resolução 

Nº 002/2012 foi aprovado em Discussão, Terceira Votação e Redação 

Final por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. Apresentação, 

Discussão e Votação do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e 

Redação ao Projeto de Resolução Nº 003/2012 que Dispõe sobre as 

Contas da Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco, do exercício 

financeiro de 2007. Autoria da Comissão de Fiscalização Financeira e 

Orçamentária. Parecer da Comissão foi aprovado em Votação Única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Resolução 

Nº 003/2012. Foi aprovado em Discussão e Primeira Votação por 

unanimidade dos votos dos Senhores Edis. Presidente solicitou que 

constassem em ata que todos os pareceres e proposições constantes da 

Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, antes das votações 

respectivas, mediante Termo de Recebimento. Presidente passou para a 

Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 

Vereadores. Vereador Rodrigo Knop Delage manifestou saudações aos 

presentes. Comentou sobre o Excelentíssimo Senhor Edelson Sebastião 

Fernandes Meireles - Prefeito Municipal, aonde a água do Município 

está uma vergonha, muito suja, amarela e não está sendo tratada. O atual 

Prefeito esqueceu que é sua administração vai até o dia 31 de dezembro 

de 2012, abandonou totalmente nossa cidade. São obras inacabadas, 

peças dos veículos da Prefeitura sendo furtadas e a água nessas 

condições deploráveis. O atual Prefeito pode esquecer política na vida 

dele, pois o que está fazendo é um total descaso com a população e não 

está respeitando os votos que teve. Vereador Joaquim Elesbão Meireles 

manifestou saudações aos presentes. E falou ao nobre Vereador Rodrigo 

Knop Delage que foi procurado durante esta semana com relação esta 

falta de respeito com a população, como esta questão da água e demais 

problemas que estão acontecendo na cidade. Parabenizou a funcionária 

desta Casa Legislativa, Senhora Diana Fernandes Calicio de Souza, pela 

nota 10 juntamente com sua Equipe na Banca de Monografia, sobre o 

Endomarketing no Setor Público, acha um tema inovador. E você foi 

muito feliz por está aqui, fazer aquela entrevista conosco e seu trabalho 

com sua equipe. E sua coordenadora e orientadora entenderam deram a 

nota máxima 10, no qual também o faria. Comentou sobre a morte do 



nosso grande Arquiteto Oscar Niemeyer, enfatizou dos seus 104 anos de 

vida e os diversos trabalhos realizados em todo o Brasil até mesmo na 

Sede da ONU. Excelentíssimo Senhor Wanderley Avelar Fonseca - 

Presidente da Câmara manifestou saudações aos presentes e parabenizou 

a funcionária Diana Fernandes Calicio de Souza, aonde pôde 

acompanhar esses meses na elaboração deste trabalho realizado com 

muito carinho e dedicação. E não poderia ter outra nota que não fosse à 

maior que é 10. Então gostaria em nome da Mesa Diretora apresentar 

uma Moção de Parabenização para sua Equipe e estender a sua 

coordenadora que foi muito corajosa em autorizar a realização deste 

trabalho neste nível, no qual não é comum fazer isto na Faculdade e 

pelos desafios que vocês encararam. E chegar ao final com prêmio 

desses, deve ser muito gratificante. Falou sobre os comentários dos 

nobres Vereadores Rodrigo e Elesbão no que tange aos acontecimentos 

da Administração Municipal neste final de mandato, isso é muito triste e 

principalmente deixar esta Casa agora vendo acontecer este tipo de 

situação lastimável em nossa cidade.                                                                                                            

E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta 

Sessão. E, eu, Vereador Joaquim Elesbão Meireles, Secretário em 

exercício desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, 

aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa 

Diretora. Coronel Pacheco, 17 de dezembro de 2012.   

 

 

 

 

 

 

 
 


